
 
                                                                                                                                                                                        

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорок восьма сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

06 березня 2026 року          м. Сновськ                            № 7-48/VІІІ 
 

Про передачу з бюджету Сновської міської  

територіальної громади субвенції  

з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів у 2026 році 
 

Розглянувши звернення військових підрозділів Сил оборони та правоохоронних 

органів (ГУНП, ДСНС); відповідно до норм Бюджетного кодексу України, 

керуючись  пунктом 27 статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»; за рекомендацією постійної комісії міської ради з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку  

міська рада вирішила: 

 

1. Передати у 2026 році із загального фонду бюджету Сновської міської 

територіальної громади, за рахунок залишку коштів основного котлового 

рахунку загального фонду, що утворився станом на 01.01.2026 року, субвенцію 

з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів у сумі 1400000 гривень (один мільйон  

чотириста тисяч грн. 00 коп.) на виконання заходів «Програми покращення 

матеріально - технічного забезпечення мобілізаційної та оборонної роботи на 

2026 рік», а саме: 

 

*** 

 

2. Передати у 2026 році із загального фонду бюджету Сновської міської 

територіальної громади, за рахунок перевиконання дохідної частини загального 

фонду станом на 01.03.2026 року,  субвенцію з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у 

сумі 300000 гривень (триста тисяч грн. 00 коп.), а саме: 

2.1. відділенню поліції №2 (м.Сновськ) Корюківського районного відділу 

поліції у сумі 100000 грн. (сто тисяч грн. 00 коп.) на поточні видатки для 
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придбання паливно-мастильних матеріалів на виконання заходів «Комплексної 

Програми профілактики правопорушень на 2025-2027 роки»;  

2.2. відділенню поліції №2 (м.Сновськ) Корюківського районного відділу 

поліції у сумі 100000 грн. (сто тисяч грн. 00 коп.) на поточні видатки для 

придбання паливно-мастильних матеріалів на виконання заходів «Програми 

«Поліцейський офіцер громади» Сновської міської територіальної громади  на 

2026-2027 роки»;  

2.3.  Корюківському районному відділу цивільного захисту та превентивної 

діяльності ГУ ДСНС України у Чернігівській області у сумі 100000 грн. (сто 

тисяч грн. 00 коп.) на капітальні видатки  на виконання заходів «Програми 

фінансової підтримки на покращення матеріально-технічного стану офіцерів-

рятувальників, які дислокуються на території Сновської міської територіальної 

громади на 2026-2027 роки» згідно напрямів діяльності зазначених у розділі 5. 

 

3. Фінансовому відділу міської ради внести відповідні зміни до показників 

бюджету міської ТГ на 2026 рік та здійснити фінансування. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника фінансового 

відділу міської ради Л.Савченко та на постійну комісію міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова 

Н.Добненко). 

 

 

Міський голова        Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

*** - інформація обмеженого доступу 


